: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Jäger Leyline [Jäger Leyline] joined chat.
Jäger Leyline: just watch from outside it
Fellby: "Sure, why not. Picnic with the kids."
Barchar: "If you want, I can just describe it in excruciating detail by phone." she says, smiling
Fellby: "Or take a picture."
Barchar: "But that's less fun."
Fellby: smirks, pulling out his flask. "What, looking for a career in adult novel writing, my dear?"
Tri: [color=#c9dcfb][i]RICK ASTLEY IS DOING AN AMA[/i][/color]
Fellby: ((WHOA WHAT
Tri: https://www.reddit.com/r/Music/comments/56cdgm/ama_im_really_rick_astley_i_swear_and_to/
Barchar: "Actually, that's...not a bad idea."
Fellby: "I'd be your proofreader."
: Jäger Leyline's connection timed out.
Fellby: ((dude rick astley looks like he barely aged
Tri: [color=#c9dcfb]Wait, shit, it ended[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Didn't see edit 2 for some reason[/color]
Fellby: ((https://www.youtube.com/watch?v=5o7WEv5Q5ZE
Tri: [color=#c9dcfb]But still it happened 7 hours ago so that's nice and lolno I'm not clicking that[/color]
Barchar: "Fellby. With all due respect, I'm me. I don't need somebody to check for typos."
: Jäger Leyline [Jäger Leyline] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]so... what condition are you in to drink this stuff, sugar rush?[/color]
Barchar: "Now, test reader, that'd do."
Jäger Leyline: she is a bad speller
Mavis: "A mixture of immortality and magic." She says, the tiny wings on her head flapping loosely. Looks like they're just a little accessory, and not actually attached to her.
Fellby: ((tri it's rick astley's new song
Fellby: ((so... i guess it's a rick roll?
Barchar: She scuffs. "Said the man who fumbled his words and called himself 'the bed blitz'."
Tri: [color=#c9dcfb]hue[/color]
Fellby: "Well he's not wrong." He takes a sip from his flask while wiggling his eyebrows.
Jäger Leyline: yeah Im not
: Jäger Leyline's connection timed out.
Tri: [color=#c9dcfb]...I swear this is familiarish[/color]
Mavis: Jesus christ
Mavis: he hasn't aged
Mavis: At all
Barchar: "Still."
Tri: [color=#c9dcfb]Wowie that's true[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]WOW OK[/color]
: Jäger Leyline [Jäger Leyline] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]MY SISTER GIVES ME RAMEN[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]...AND PUTS IT ON MY MOUSE[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]AND SPILLS IT[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]EVERYWHERE[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]SO BRB[/color]
: Jäger Leyline's connection timed out.
Fellby: "What would your first novel be about, Miss Leyline?"
Tri: [color=#c9dcfb]Well I overreacted[/color]
: Jäger Leyline [Jäger Leyline] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]Because everything is fine for the most part[/color]
Barchar: "Hmm....something exotic, that could never possibly happen. A young girl with red eyes, who'd loved goats since she was but a child, running headfirst into love when a big, black boss monster shows her the world."
Literally Satan: "You know."
: yee haw
Literally Satan: "I'm a goat in my true form."
Literally Satan: "And i'm big, and black-furred."
Barchar: "I'm not gonna Fuck you, Satan."
Literally Satan: "Ew, no."
: 9 x 4 = 27 Swood_ [] disconnected.
Literally Satan: "I'm not gonna fuck you either, sorry, this dick stays in the hell pants."
Literally Satan: "Luci's my last biological kid if I can help it."
Fellby: "Wasn't looking for your dick."
Barchar: "...How, pray tell, do hell pants differ from regular pants?"
Fellby: "They make your ass look fine as hell?"
Jäger Leyline: Im sure everyone would love to hear it babe
Literally Satan: He shoots fingerguns.
Literally Satan: "I'm fairly sure Jager is just denying my existence."
Jäger Leyline: (no Im juat hella busy atm
Jäger Leyline: ((barely can respond
Mavis: ((Ah
Barchar: "I'll get to working on my first draft."
: Frisky Whiskington [Hoopa] joined chat.
Barchar: is secretly seriously considering this. It'll get her cash, and she saw everything the people on the surface did for 13 years. She's got material.
Hoopa: ((Is there Slarc today
Fellby: "I'd give you some recommendations for reference, but you've probably already seen them all."
Mavis: ((Slar isn't currently in any position to be on her comp
Mavis: ((As she is in the land of no bars on a five day road trip
Tri: [color=#c9dcfb]Rip[/color]
Hoopa: ((Gotcha
Hoopa: ((Thanks for telling me
Barchar: "Eh, shoot me an E-mail."
Tri: [color=#c9dcfb]Unrelated but holy shit I love the new rick astley song[/color]
Mavis: ((It's so fucking catchy
Tri: [color=#c9dcfb]Rip[/color]
Fellby: "Will do."
Miyu: [One second I have to flirt with an eight year old or jay won't let me leave the house]
Miyu: [How do I make Jay regret this]
Jäger Leyline: ......whose that guy -points at satan-
Hoopa: [color=#ffffff]Are they trying to ship Miyu[/color]
Fellby: "That's my father in law."
Literally Satan: "Satan, lord of darkness, fallen angel, Fellby's father in law."
Jäger Leyline: oh hello
Barchar: "That's Satan."
Fellby: ((tomodachi fellby's just staring at himself in the mirror
Jäger Leyline: lord of Darkness?
Barchar: [Rave about her insincerely]
Barchar: [For months]
Fellby: ((he changed into a trenchcoat and an ugly hat
Literally Satan: "Yep."
Barchar: [When she tells you to stop, double down]
Jäger Leyline: that a band?
Ed: [Expand her mind, obviously that can't lead to anywhere bad at all]
Barchar: "Yes. But not in this case."
Jäger Leyline: has no concept of hell
Fellby: ((barchar is just staring at the ceiling
Barchar: that's her alright
Fellby: "He lives in hell, where Muffet is from."
Smash: [color=#fffffe]huh... so, what're ya. high entia or something?[/color]
Jäger Leyline: never heard of it
Fellby: "Y... you've never heard of Hell?"
Jäger Leyline: well Ive heard people say hell
Mavis: "Naah, nothing like that." She giggles.
Jäger Leyline: but thought it was just a swear word
Barchar: "Place the bad people what got souls go when they die."
Mavis: "I'm just...really strong of a magician."
Fellby: "I'll be going there."
Jäger Leyline: but your not a bad person
Barchar: "Well, 'bad people' is a bad way to put it."
Smash: [color=#fffffe]... you promise you're not gonna turn into a giant beast when exposed to concentrated ether?[/color]
Barchar: "It's more accurately 'people who don't repent to God every night'."
Jäger Leyline: which god?
Mavis: "...I mean, I dunno what that really is."
Fellby: "And if I'm on my knees, repenting sure as hell ain't what I'm doing."
Fellby: ((YES
Fellby: ((YES
Literally Satan: "By the way, being a close friend of Fellby and Muffet has kinda already signed your place in hell."
Barchar: "Christian one."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]they're a race of beings with wings on their head's, with incredibly powerful magic.[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Nice[/color]
Literally Satan: "Don't worry, it's pretty nice."
Barchar: (Jaster otp)
Barchar: "I've not been yet."
Fellby: ((dude they have a 100% rating on the board
Jäger Leyline: well thats nice but didnt you say soul?
Barchar: "Yes. We did."
Jäger Leyline: dont have one
Fellby: "... Oooh."
Jäger Leyline: plus our spirits are apparently linked to a life stream or something
Literally Satan: "Still coming when you die."
Barchar: "Yeah..."
Barchar: "I dunno what happens then. You're probably fucked."
Jäger Leyline: well alright
Literally Satan: "I mean, if you're already locked into one life stream."
Literally Satan: "I can't really do much without breaching my own religious territory."
Smash: [color=#fffffe]most of them are also extremely racist...[/color]
: Frisky Whiskington [Hoopa] joined chat.
Literally Satan: "But you can still come by for golf."
Mavis: "Oh no, nothing like that!" She giggles out, sipping her tea.
Jäger Leyline: well thats nice
Jäger Leyline: for a leader of a bad place youre surpriibg chill
Jäger Leyline: surprisingly*
Fellby: "Yup. I was surprised myself."
Fellby: "Although... you don't wanna piss him off."
Barchar: "As I understand it, he's basically constantly blazed."
Smash: [color=#fffffe]alright, but if you turn into a telethia, I gotta kill you.[/color]
Mavis: "I'll try not to then."
Florentin: -He shouts "whores!" from the other room.-
Literally Satan: He just smiles. "You don't become ruler of the afterlife without being an undeniable badass."
Barchar: "Florentin's first word was 'horse'. So he went to hell and killed the horse hell so bad that the ripple effect has made the word into 'whores' in all dimensions."
Jäger Leyline: .....I never served in that industry kid
Barchar: "To everyone but me, and probably muffet and fellby. And Satan himself."
Fellby: chuckles.
Miyu: [Welp I just got forcefully kissed on the lips by an eight year old.]
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
Fellby: [EEEWWWW]
Barchar: [Oops.]
Miyu: [If it helps, I bit her tongue when she tried it.]
Fellby: [smack her]
Fellby: [don't let her get some if you don't want none]
Fellby: *some
Miyu: [I have half a mind to cut this bitch in half]
Miyu: [And then electrocute her corpse]
Barchar: [Okay don't do that she's 8]
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
Barchar: [The smack is cool though]
Miyu: [Eh.]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Literally Satan: "Anyways, Fellby, you want all that baby food I talked about?"
Fellby: "Oh yeah, that'd be nice."
Mavis: ((This is two ships i've shot down
Mavis: ((The first one I destroyed with four words
Tri: [color=#c9dcfb]Miyu the Ship Destroyer[/color]
Mavis: (("Actually uh...i'm gay."
Mavis: ((From a different character
DamnDude: [color=red][[ [/color]The navy hates people who shoot down ships [color=red]]][/color]
Tri: [color=#c9dcfb]o[/color]
: Frisky Whiskington [Hoopa] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]Laharl the Ship Destroyer?[/color]
Döven : -knocks on Embers door
: Jäger Leyline [Jäger Leyline] is now Döven [Döven ].
Ember: -She's in the kitchen.-
Tri: [color=#c9dcfb]Man, I never knew much about David Bowie but the Space Oddity cover in space still makes me cri everytim[/color]
Literally Satan: Fellby's kitchen is now one (1) metric fuckton of baby food.
Mavis: Fellby Demon Baby food.
Ember: "DAD!"
Fellby: walks out to the kitchen. "You know, I should have expected this.
Florentin: -He's already gotten into a jar of it.-
Smash: (( miyu, love potion, last night, that's my argument
Mavis: (( Kek
Tri: [color=#c9dcfb]What happened last night[/color]
Mavis: ((Ca2tale
Mavis: ((Miyu date
Tri: [color=#c9dcfb]Ah[/color]
Smash: (( how's that all work btw?
Barchar: (she drank a love potion instead of a coke)
Tri: [color=#c9dcfb]It's the shipping drinks all over again[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]./s[/color]
Barchar: (hijinks ensued as the succubus tried to KEEP from making somebody want to Fuck her)
Miyu: She's actually kept to her word a bit.
Tri: [color=#c9dcfb]Also, why are your fucks capitalized[/color]
Miyu: Hasn't touched Muffrisk at all.
Charaster: -He's touched Muffrisk a bit too much.-
Miyu: Although Muffrisk is gonna wake up to a giant pile of breakfast in bed with a side of the underground's best tea.
: Döven [Döven ] is now Yazan [Yazan].
Barchar: (because autocorrect decided they should be)
Tri: [color=#c9dcfb]Ah[/color]
Yazan: people think my oil pastel white hair looks good
Muffrisk: is gonna make damn sure that tea is unspiked
Muffrisk: but she'll accept it gladly
Miyu: the only thing it's spiked with is tsundere.
Miyu: If she's gonna win your love she's gonna do it fair and square.
Fellby: -So it's cactus tea-
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Yazan: miyu can love?
Yazan: thought she waa full of LOVE
Miyu: Contrary to popular belief, Miyu isn't a complete soulless bitch
Miyu: She just, really, really doesn't like Loni
Fellby: ((no-face is sitting silently on the beach
Miyu: She's got a mindset where if she thinks someone's a damn idiot she's gonna treat them like one.
Smash: (( I think miyu is cool and funny when in awkward scenarios
Miyu: Unfortunately, she's got a bad opinion of Loni, because from her point of view. Loni is a bitch that came to join the party halfway through, tried to wrest control of the team from the one who's been doing it fine almost immediately, and guards over her crippled girlfriend like a dog to it's master.
Miyu: All that add up to her labelling Loni as an overconfident, weak, idiot with a bleeding heart.
Miyu: On the contrary, she enjoys Ed because Ed has a sound strategic mind, doesn't take shit, can back up his claims with muscle from Balrog, and follows orders during stressful situations.
Tri: [color=#c9dcfb]Oh, and Evanscence did an AMA 15 days ago[/color]
Miyu: Sure, may cost her some cash, but he's a worthwile asset.
Tri: [color=#c9dcfb]Evanescence[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Close enough[/color]
Mavis: ((Link
Tri: https://www.reddit.com/r/Music/comments/54050u/ama_i_am_amy_lee_of_evanescence_here_to_answer/
Miyu: This whole mindset also has the side effect of her own personality being a bad one.
Yazan: O
Yazan: damn lines
Miyu: She's arrogant in her own abilities. Whereas she IS a capable fighter, she thinks she's the only thing holding the team together during some fights.
Miyu: And tends to dismiss people she sees as useless early on, even if they ARE worthwile assets.
Miyu: Plus, there's the fact that she's verbally abusive as HELL to people she doesn't see as friends.
Barchar: Also, she idolized people she sees as stronger than her
Miyu: Yes.
Smash: (( hope Smash'll be useful
Miyu: She's got a very bad habit of 'if you can kick her ass, she'd rather have you on her side than against her'
Miyu: Which translates to almost borderline hero worship
Miyu: Backed by a love potion, well.
Yazan: so the new FNAF is out?
Yazan: yeah sister location
Smash: (( FUCK YOU
Mavis: Welp
Yazan: okay
Mavis: Time to get some enjoyment out of the series before it gets overrun
Mavis: By matpat and the twelvies
Tri: [color=#c9dcfb]Fucking[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]God dammit[/color]
Mavis: FnaF is a good game series
Yazan: markiplier releases a video
Mavis: The community is just cancer
Yazan: released*
Barchar: This is the last one in the series
Yazan: what communities arent cancer
Tri: [color=#c9dcfb]Are you sure[/color]
Barchar: That, so it's been advertised, is going to actually explain what the Fuck is up with the plot
Tri: [color=#c9dcfb]Oftentimes small communities aren't cancer which makes sense but also sucks[/color]
Mavis: I mean
Mavis: OFF's community is good
Mavis: I've never seen a single piece of cringy OFF art
Yazan: I thought FNAF 1 waa great
Mavis: ((FnaF 1 was wonderful gameplay wise
Fellby: ((fnaf2 was pretty interesting too
Yazan: startes to see too muxh of a pattern by 2 thiuhh
Mavis: ((The rest of them were...meh, although Fnaf2 was fun
Mavis: ((Fnaf 3 was where it got old
Yazan: yeah
Mavis: ((And fnaf 4 felt more like DLC to fnaf 1 than anything else
Tri: [color=#c9dcfb]I never cared much for them[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Didn't dislike it but didn't care[/color]
Yazan: 2 and 3 didnt capture that sense of fear
Yazan: oh yeah 4
Barchar: Wait, what? 4 was totally different from 1
Yazan: didnt play that one
Fellby: (you guys ever heard of... uh i forget what the one clone was called
Barchar: Its the only one that didn't have the camera gimmick
Fellby: ((flumpty's?
Smash: (( I feel like off got a good amount of knowledge and publicity it needed
Mavis: ((4 just literally felt like I was doing the same two things
Mavis: ((Over and over
Barchar: Yeah that's a thing
Tri: [color=#c9dcfb]Yeah, Five Nights at Flumpty's[/color]
Mavis: ((Although
Fellby: ((flumptys got a good reaction of disgust from me
Yazan: Case animatronics
Mavis: ((Wanna know to make me piss my pants
Mavis: ((Jumpscare me, but move the screen while you do so
Mavis: ((Shake the fucking camera
Fellby: ((THAT'S how you jumpscare
Mavis: ((I can stare down a jumpscare, but if you move the camera during it i'm fucking DEAD
Yazan: Im immune to jumpscares
Barchar: Also the cupcake had a jumpscare. Which is great. Because cupcake
Tri: [color=#c9dcfb]Same as Yaz[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]But atmosphere[/color]
: Frisky Whiskington [Hoopa] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]And just general spoop[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Is spoop[/color]
Mavis: ((Atmosphere doesn't work on me
Tri: [color=#c9dcfb]for me, anyway[/color]
Mavis: ((Atmosphere and the feeling that a jumpscare is going to happen are two different things
Mavis: ((THose two seconds where you KNOW it's coming
Barchar: Jumpscares don't uuuusually last on me? I'll jump and get clammy handed but I'm scared for about 0.5 seconds before I get annoyed
Mavis: ((Are fucking horrible
Yazan: but I do know how horror works and making the player or.camera move is helpful
Smolapeño: (i get spooped by literally everything ._. )
Tri: [color=#c9dcfb][i]S P O O P[/i][/color]
Barchar: I'm a wimp about basically everything else tho
Tri: [color=#c9dcfb]Yeah, I find jumpscares more annoying than scary[/color]
Yazan: too spoopy for ne
Yazan: me*
Fellby: ((Alright guys.
Tri: [color=#c9dcfb]Yes[/color]
Fellby: ((I've gotten rid of a few miis who didn't really do anything interesting
DamnDude: [color=red][[ [/color]The only reason jump scares work on me in general even if they're shit is because I'm extremely easily startled [color=red]]][/color]
Yazan: therea a lot of games out there that I think arent scary but others do
Fellby: ((who should i put in
Barchar: (the engie)
Tri: [color=#c9dcfb]Hmm[/color]
Fellby: ((i'm considering ness
Tri: [color=#c9dcfb]Rick Astley[/color]
Yazan: rick astely
Yazan: astley*
DamnDude: [color=red][[ [/color]Do you have a mii of Lucas from Mother 3? [color=red]]][/color]
DamnDude: [color=red][[ [/color]Slash the ability to get one [color=red]]][/color]
Fellby: ((i'm also trying to keep a nice gender ratio, right now i'm 34 males and 31 girls
Barchar: (females...)
Mavis: ((Put in Laharl
Mavis: ((Laharl should always be everywhere
Tri: [color=#c9dcfb]Wow[/color]
Barchar: (plenair)
Tri: [color=#c9dcfb]Pleinair[/color]
Mavis: http://2.bp.blogspot.com/-O-W2XikhWUU/VPCp6eu9n7I/AAAAAAAABDo/B61pa_IM8kM/s1600/HNI_0021.JPG
DamnDude: [color=red][[ [/color]OK Chime, do you know anything Ace Attorney because I might have a good suggestion if you do [color=red]]][/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Don't worry I always want to forget the first I too[/color]
Smash: (( jon tron-volta getting fucked by a terry cruise liner, that's scary
Tri: [color=#c9dcfb]wew[/color]
Fellby: ((the only thing i know about ace attorney is those long posts people make on tumblr
Yazan: question. You run an inconvience store, what do you sell?
Tri: [color=#c9dcfb]Oh, hmm[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Smash: (( cigarettes, soda, microwavable burritos
DamnDude: [color=red][[ [/color]Well, I was gonna suggest Trucy or Maya from AA. Also are you talking about the posts that have gifs of phoenix and Edgeworth with text finding the contradictions in statements [color=red]]][/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Pens with no ink, pencils with no led[/color]
Fellby: ((yes i am dd
Fellby: ((and, in my inconvience store, i sell everything but what you want/need
Smash: (( oh, INconvenience
Fellby: ((you walk out with chips and a feeling of emptiness
Smash: (( a bag of lays chips
Tri: [color=#c9dcfb]Because the bag is air[/color]
Mavis: ((Okay so far
Smash: (( ayyyyyyy
Mavis: ((Sister location is slightly hilarious
Tri: [color=#c9dcfb]In a good way or no[/color]
Mavis: ((This fucking glados narrator
Mavis: ((Is amazing
Tri: [color=#c9dcfb]Oh huh[/color]
Barchar: Tear gas shooters, earthquake makers, bugs, voice changers, and computer viruses
GLaDOS: (what)
Mavis: ((No, like
Mavis: (("For a female voice, press 2."
Smash: [color=#fffffe]I'd sell soda, but only glass bottles, and no bottle openers[/color]
Mavis: (("For text only, press 3"
Mavis: (("For other options, press 4"
Mavis: ((The keypad is A-Z with no numbers
DamnDude: [color=red][[ [/color]Also in my store, I sell everything you need but the floor is covered in spikes, and because it has whatever you could need with only one check out, the lines are super long. [color=red]]][/color]
Mavis: (("I have autocorrected your choice to: Angsty Teen"
Tri: [color=#c9dcfb]'Is this correct?' 'no' 'I have autocorrected your choice to: Yes'[/color]
Fellby: ((looks like i gotta make the pleinair mii by hand...
Smash: [color=#fffffe]and the chips are a pain in the ass to open, and fly everywhere when forced open[/color]
Mavis: ((No
Mavis: ((If you hold them too hard
Mavis: ((THey open on the bottom
Mavis: ((And spill them everywhere
Smash: [color=#fffffe]soda always sprays when cracked open[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]What is a mix between swiftness and brutality?[/color]
Fellby: ((your tea has mold in it
Fellby: ((the soda comes out of the fountains flat, or it's just straight soda-water
Smash: [color=#fffffe]lethality[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Alright ty[/color]
Fellby: ((the icee machines are never working
Fellby: ((the coffee is either so strong it makes your tongue shrivel up and die, or it's just water with a bit of coffee grounds sprinkled in
: Yazan's connection timed out.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Yazan's connection timed out.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]omg that'd drive me insane[/color]
: Yazan [Yazan] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]and the fucker before just leaves with the last fucking icee[/color]
Mavis: ((Wanna know what's surprisingly common in the disgaea fandom
Smash: [color=#fffffe]what?[/color]
Mavis: (( http://orig11.deviantart.net/1f6e/f/2014/236/6/3/commission__laharl_flonne_by_drantyno-d7wj17z.jpg
Mavis: ((Laharl/Flonne fusions
Mavis: ((Because it's canonically said Demons and Angels can fuse
: Smolapeño [Smolapeño] disconnected.
Tri: [color=#c9dcfb][s]Vale and Nigh make sense now[/s][/color]
Mavis: (( http://orig06.deviantart.net/91be/f/2010/017/a/6/laharl_x_flonne___a_new_world_by_dncarolyn.jpg It's also pretty much the disgaea flagship
: 9 x 4 = 27 Swood_ [] joined chat.
: Bar!Chara's connection timed out.
: yee haw
Fellby: ((shit i just hit random and pleinair got the worst voice
Tri: [color=#c9dcfb]rip[/color]
Mavis: ((Is it a deep one
Mavis: ((She's got a 'voice' in Disgaea
Fellby: ((it's one of those screechy high-pitched voices
Mavis: ((It's supposed to be barely hearable
Mavis: ((Even if she yells
Mavis: ((Because she's so damn fast she dodges spoken language
Fellby: ((okay, i got it so that i won't be yelling "SHUT UP" every time i go to visit her
: Smolapeño [Smolapeño] joined chat.
: yee hi
: ok twitter is fucking stupid
: i make an account and it gets banned not even a day lator for no reason
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: yee hi
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
Fanta: ((Hiya
Fellby: ((hey slarv
Tri: [color=#c9dcfb]Oh hey[/color]
: Yazan's connection timed out.
Fanta: ((Ye no rev today or tomorrow, I can do some on monday, tho
: Yazan [Yazan] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]Alright[/color]
Fanta: ((It'll be project ace, not normal rev
Fanta: ((Meaning anyone can be in
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Barchar: (Yay)
Fellby: is now chasing his son around, trying to get him to bed.
Yazan: (im at a conso Ill be on and off
Yazan: con so*
Tri: [color=#c9dcfb]Alright[/color]
Fanta: ((So today i was at a relatives
: Bar!Chara's connection timed out.
Fanta: ((And they have a nice collie pupper
Fanta: ((So late at night i went to pet it
Fanta: ((I forgot they had a giant doberman on a chain
Fanta: ((Next to the nice collie pupper
Fanta: ((So i died a bit
Tri: [color=#c9dcfb]O no[/color]
Fellby: ((rip
Mavis: ((Context:
Mavis: ((Slar isn't good with spooky dogs
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
Fanta: ((So i see a big black dog with something around its neck
Smash: [color=#fffffe]*finishes cigar, and starts another*[/color]
Fanta: ((And i was a spoop
Fanta: ((https://youtu.be/DzKX1xgJ7iU this mod is gonna be good
: "nah" [] joined chat.
: yee hi
Fellby: ((https://www.youtube.com/watch?v=Rg_DSn84KYU tomodachi life music is good
Fellby: ((https://www.youtube.com/watch?v=zLBdqA1_DBQ like, damn
: (( ok
Tri: [color=#c9dcfb]Hi Bloo[/color]
DamnDude: [color=red][[ [/color]Yes, I am good [color=red]]][/color]
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Mavis: She hums, sipping her pure-sugar tea.
Fellby: ((fellby: "there isn't a thing to do right now! i should go stir up some trouble"
Pleinair: "..."
: Fanta's connection timed out.
Mavis: Random Labs are open for SCP
: yee haw
Mavis: If anyone feels like fightin for mons
Fellby: ((how 'bout you take off your damn hat
Tri: [color=#c9dcfb]Do tries reset after a day or so, or am I still out[/color]
: Fanta [Fanta] joined chat.
Mavis: Wait shit nvm
Mavis: This isaac run just got good
Tri: [color=#c9dcfb]Ah[/color]
: Yazan's connection timed out.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
: Fanta's connection timed out.
: Schywey [Schywey] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]Hi MV[/color]
Smolapeño: (hi darling!!)
Schywey: ((hi
: yee haw
Fellby: ((hey mv
: [color=#ff00ff]hello mv[/color]
Schywey: ((bobby pins are not fun when you have 25 of them so my head is in mild discomfort
: (( that sucks
Tri: [color=#c9dcfb]Aw[/color]
Fellby: ((yikes
: Bar!Chara's connection timed out.
Schywey: ((i did not want my wig to move an inch but i went overboard
: Fanta [Fanta] joined chat.
Schywey: ((also dont use mehron clown white face paint if you want something that wont get on your clothes and hands and won't get out of your hair
Fellby: ((i use ben nye
Fellby: ((and sealing spray
Schywey: ((i shoukdve used ben nye
Tri: [color=#c9dcfb]Ben Nye the Face Paint Guy[/color]
: (( why have bill nye when you can use bill nye
Schywey: ((i used three coats of setting spray
: (( i wrote that incorrectly
Fellby: ((i can say that the mehron metallic facepaint is FANTASTIC though
Schywey: ((it is
: (( i'm trying to look for plane tickets
Schywey: ((even over their greasy-ass clown white
Schywey: ((its more matte but its beautiful
Fellby: ((see i put it directly on my skin
: (( http://i.imgur.com/PT5qJzc.png
Schywey: ((i shoukdve done that but eheheh... i didnt
Fellby: ((if you moisturize your face it sticks just fine
Schywey: ((moist
Tri: [color=#c9dcfb]Brb[/color]
Smolapeño: (moist
Fellby: ((and i use noxema to get it off
Tri: [color=#c9dcfb]Going to not eat half a container of ice cream this time[/color]
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Barchar: (hi mv)
: (( moist af 👌42/10
Barchar: is on the couch, plotting plots in her head
: Schywey's connection timed out.
Fellby: is attempting to put his child in bed.
Tri: [color=#c9dcfb]Actually there's none anyway so that works[/color]
Fellby: -It's a lot less easy when the child is mobile.-
Fellby: ((mission successful then
Muffet: she's...uh...i dunno. Probably doing the same with envy.
: Fanta's connection timed out.
Florentin: -At least the idea that he's partially goat has been dislodged from his head.-
: Schywey [Schywey] joined chat.
: Schywey [Schywey] is now Schyroton [Schyroton].
Tri: [color=#c9dcfb]So, I should make a new character[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Or I guess bring back one that ended up doing absolutely nothing[/color]
: [color=#ff00ff]that's what i want to do too[/color]
: [color=#ff00ff]but probably will not[/color]
Rorand: So that leaves this
Celeta: this
Sadako: [color=#2b0057]-She's in the bar, with her husband.-[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]and this, perhaps[/color]
Freddy: [color=#696969]-Yo.-[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Sadako has a husband?[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Neato[/color]
Sadako: [color=#2b0057]-She's had one for years.-[/color]
: Fanta [Fanta] joined chat.
: yee haw
Schyroton: enters the bar, smiling and with three roses sticking out from his hair. "Hhhello."
Fanta: is laying on the couch, asleep again
: Fellby [Fellby] is now Sadako [Sadako].
Tri: [color=#c9dcfb]Not sure if Tri, or Celeta[/color]
Sadako: [color=#2b0057]"Hello there."[/color]
Schyroton: ((celeta
Celeta: Celeta it is
: Tri [Tri] is now Celeta [Celeta].
Celeta: Now to think of more things than just the core
Celeta: Because I never ever do that
Barchar: "Hey, sch-"
: [color=#ff00ff]so I've lost complete focus of my arc[/color]
Barchar: "Not in the bar."
Schyroton: ((rip
: [color=#ff00ff]well[/color]
: [color=#ff00ff]more of a "I forgot how I was going to do this"[/color]
Schyroton: sits on the couch, away from the sleeping gote. He doesn't want to disturb her.
Fanta: ((Hhhhhhhhng I wanna play my new char but I don't wanna spo- oooh i got a way
: Fanta [Fanta] is now Raine [Raine].
Raine: ((By the way, war horse is now the kinkiest porno ever
Freddy: [color=#696969]-He leans on his wife. Note that he's just as tol as her, but skinnier.-[/color]
Sadako: ((LEL
Schyroton: is fiddling with a guitar pick.
Schyroton: ((omg
Schyroton: ((also, freddy is smol
Colton: he looks at schyro. "Hi."
: Yazan [Yazan] joined chat.
Schyroton: Helllllllo.
Schyroton: grins. He's far happier than usual
: Raine [Raine] is now Fanta [Fanta].
Colton: "What's up?"
Fanta: ((Nah not yet
Sadako: seems to be fiddling with her drink, as she always does.
Fanta: ((... Is colton terrified of muffet
: (( I just went through this box of saltines
: (( I feel empty
Celeta: Of liquids?
Celeta: hue
: [color=#ff00ff]no[/color]
Celeta: oh
: [color=#ff00ff]i've had two bottles of seven up[/color]
Sadako: ((fellby's wife was throwing a party without him
Schyroton: Iii just performed at a llarge shhhhhhow. People actuallllly asked to see morrrre of me in the fututure!
Sadako: [color=#2b0057]"Congrats."[/color]
: Or seven bottles of 2up
: [color=#ff00ff]2up needs to be a thing[/color]
Schyroton: ((7up but shittier
Schyroton: ((store brand 7up
: (( There's next to no flavor
Fanta: ((It's called sprite
Celeta: rekt
Colton: "Oh cool"
: (( I almsot never drink sprite
Colton: no, silly, he's afraid of the animal whores
Mavis: WHY DO I
Mavis: KEEP
Barchar: (you haven't learned yet)
DamnDude: [color=red][[ [/color]Sprite is superior to 7up [color=red]]][/color]
Celeta: I don't see a difference
: [color=#ff00ff]you don't see one but do you taste one[/color]
Celeta: Same with diet and normal
Celeta: I do not taste a difference either
Fanta: ((I take experimental treatment all the time
Sadako: ((diet soda tastes like plastic
Celeta: I'll be honest
: (( just plain club soda tastes disgusting
: Schyroton's connection timed out.
Celeta: Well of course
: (( some of my friends have tried club soda and raw egg
DamnDude: [color=red][[ [/color]The Druggy Transformation 9/10 times takes out the negatives of ET [color=red]]][/color]
Celeta: I learned that the hard way
Celeta: 'hey what's diet soda'
Celeta: *drinks it, because i'm smart*
Celeta: ...
Celeta: that was supposed to be club soda
Celeta: whoops
Celeta: now i'm invalidating my point
: [color=#ff00ff]bruh[/color]
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
: yee haw
: Yazan's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
Fellby: -He finally got the kid in bed.-
: [color=#ff00ff]Clown threat memes[/color]
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
: Bar!Chara's connection timed out.
: I think its just a bunch of people clowning around.
Celeta: hue
: But everybody seems to be honking mad over it
Celeta: hue
Fanta: snaps awake
Fanta: "Wha.."
Schyroton: Hhhello.
Sadako: [color=#2b0057]"Hello, sleepyhead."[/color]
Fanta: "Hey.."
Freddy: [color=#696969]"You were out for a while."[/color]
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Colton: "Morning mom."
Blake: <"God this is satisfying.">
Dime: test
Celeta: cool
: yee haw
Halla: <"...It is.">
: (( gaster as g-man
Schyroton: notices Freddy. "Oooohhhhhoh, um, ssorry, I don't thththink we've met. I'm Schyroton."
: (( gaster-man
Freddy: [color=#696969]"The name's Freddy Povaglia. Husband to this lovely lady here." He puts a little more weight on Sadako, who chuckles to herself.[/color]
Barchar: "...Hey, uh, fellby, the thing about the E-mail? I'm...I'm beginning to question whether that should be a joke or not."
Fellby: "Really now?"
Schyroton: Iiit's nice to meet yoyou.
: (( https://mega.nz/#!n9MX0IwJ!qjp7m-oORpjJ3TzzfhBbjyV92TYOqNEO9m1ghMbn1ho
Cass/Blonde: kicks the door open, laughing maniacally to herself
Barchar: "Like, really, I need cash, and it's something I can totally do."
Sadako: doesn't even blink.
: Fanta's connection timed out.
Fellby: "Well, I'm behind you every step of the way."
Schyroton: flinches back, a rose falling from his hair.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: "Howdy Colton"
Fanta: sounds normal
Barchar: "And God knows I've seen enough to do it"
Colton: "Oh, thank God you're finally alright again..."
Schyroton: Plplease don't do ththat.
Cass/Blonde: pumps her fist, barely noticing Schyro. "Aaww, man, that felt good..." she clears her throat. "Anyway, hi."
Fanta: "Huh?"
Schyroton: Hhhi.
Sadako: [color=#2b0057]"I'm guessing someone had an interesting errand."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Fellby: "Well, I can't wait to see what you come up with."
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Celeta: Hey CE
: (( october 10 or october 13?
Schyroton: (yo
Celeta: I don't know why I said hey instead of hi
Celeta: But I did
CryingEevee OOC: ((so))
: yee hi
: (( somebody pick one of those two dates for me
Fanta: "Oh, yeah"
Celeta: 13
Fanta: "Barchar did a good job"
CryingEevee OOC: ((i'm not proud of what i've been doing today))
Fanta: Vv61
Celeta: ?
: ?
CryingEevee OOC: ((i've been watching nothing but fnaf sister location stuff))
Celeta: kek
: ok
Colton: "...you've been weird for three days straight."
Cass/Blonde: "I mean, if poker counts as an errand."
: Schyroton's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((i am juggling two treams seeing who'll finish the secret first))
CryingEevee OOC: ((*streams))
Sadako: [color=#2b0057]"Perhaps."[/color]
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Fanta: "..."
Fanta: "What day is it?"
Fellby: "... Did I mention my birthday's coming up?"
Schyroton: Octttober 7.
Cass/Blonde: "But I managed to convince purple so goddamn hard I was bluffing that I got all that cash back that I lost when I fell for it. And a few souls off the top."
Celeta: I'm not sure if me suddenly being tired is an excuse to not introduce or if it's suddenly being tired
Colton: "Friday."
Barchar: She smirks. "Want a commission?"
Fellby: -He leans forward a little. "Maaaybe."
Mavis: ((I just beat isaac
CryingEevee OOC: ((i feel restless or something from all this fnaf))
Mavis: ((With what was effectively
Mavis: ((A soy milk damage mom's knife
Mavis: ((Thanks, expirimental treatment
Celeta: Nice
CryingEevee OOC: ((i'm just like "someone plz just beat this"))
Barchar: "...Wait are you joking or not?"
Fanta: "..."
Fellby: "Nah, don't feel pressured to do anything for it."
Fanta: rubs her head
: (( so i've finalized a difficult choice
CryingEevee OOC: ((oh?))
: (( i must cut the first g-man speech from half-tale
: Schyroton's connection timed out.
: (( it wasn't actually much of a difficult choice, now that i think about it
: gee, man
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Celeta: hue
Schyroton: Are you okayy?
: Celeta [Celeta] edited the chat information.
: [color=#ff00ff]>1[/color]
Barchar: "I mean, like, I will. I'm just not sure now whether these are sarcastic semi-flirts or an actual request."
: Celeta [Celeta] edited the chat information.
CryingEevee OOC: ((>50))
: Celeta [Celeta] edited the chat information.
Miyu: [I'm never humoring an eight year old again]
Fellby: "Well, if you want to, I wouldn't say no."
Miyu: [I think she might seriously have a crush on me]
Fanta: just looks kinda unhappy, not surprised
Colton: "She's been like a [BEEP BOOP RESISTANCE IS FUTILE I USE LARGE WORDS] robot for three days."
Shoe: [kill her]
Barchar: [You're fucked darling]
Miyu: [I can't kill her that's rude]
Sadako: [color=#2b0057][let her down gently][/color]
Miyu: [I tried that]
Sadako: [color=#2b0057][also who are you][/color]
: [yee haw]
Shoe: [Signature fighting style go]
CryingEevee OOC: ((are all phones just connected in cau?))
Miyu: [fuck you]
Fanta: ((Yes
Schyroton: ...Okayy.
Celeta: Yes
Shoe: [<3]
: ((there is Cau, in cau
Sadako: ((like as soon as you step foot in the bar
Celeta: CaU Plays CaU
Fanta: "Ugh.."
Sadako: ((you're gonna get texts from everyone
: lets play cards
Barchar: That was what we did until we left xyzzy
Celeta: Yes
Celeta: Let's do
CryingEevee OOC: (([s]we used to do that[/s]))
Fanta: went on cau one time ic
CryingEevee OOC: ((cards against CaU aka, that one card pack tri made))
Celeta: Does anyone want to do cards?
Celeta: Oh yeah
Sadako: ((not really
Schyroton: ((not rh
CryingEevee OOC: ((i'm watching two streams so nah))
Celeta: Oh okay
Celeta: Rip
Fanta: ((Im mobile
Fanta: ((Brb show
: Fanta [Fanta] disconnected.
Barchar: "Well. Alright then."
Fellby: "All I really want is cake, presents, and maybe some birthday sex."
: Yazan [Yazan] joined chat.
: (( http://i.imgur.com/gFBCk1e.png "Nobody will ever look at you like that"
: Schyroton's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((so much getting close but not quite getting it))
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Jäger Leyline: -can supply that
: ((pretty much
Fellby: -He'd be happy to recieve that.-
Barchar: "Well, I'm sure you're set for all of that."
Fellby: "Anything else is just a nice bonus."
Barchar: "I don't think muff' is gonna let you sleep until after your third at least."
Fellby: -He lets loose a laugh. "She usually doesn't anyway."
CryingEevee OOC: ((c'mooooon exotic butters))
CryingEevee OOC: ((failure))
: (( i'm not sure if I should play hl2 or nfs
Schyroton: goes on his phone for a bit, ordering some things he meant to order yesterday but got caught up in other shit to do so.
: (( somebody pick for me
Celeta: What is NFS
Celeta: Never Fuck Snakes
: [color=#ff00ff]need for speed[/color]
Celeta: HL2
Schyroton: ((nfs
CryingEevee OOC: ((something different))
Barchar: Nessies' surfing fun
: "nah" [] is now Never Fuck Snakes [].
: (( what can i buy with $3.58 on steam
CryingEevee OOC: ((2 copies of bad rats))
: Schyroton's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((maybe 3))
Barchar: "Yeah, well, really, you're lucky. I've seen Fanta go for hundreds. Multiple." she shakes her head. "How he lived through that night, I don't know."
: (( is that a joke
Barchar: "Course, he...didn't live much longer."
Barchar: she looks away
Sadako: [color=#2b0057]"... Dear lordy."[/color]
: Sadako [Sadako] is now Fellby [Fellby].
Celeta: Every time I want to say rip, for a second I think 'should i say f instead'
Celeta: But F just doesn't feel right
Barchar: She stays silent for a good ten seconds.
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Barchar: "Anyway. Uh."
Barchar: "Do I smell like corpse?"
: Celeta [Celeta] is now Tri [Tri].
CryingEevee OOC: ((1983))
Tri: [color=#c9dcfb]Anyway, gtg in 7 mins so[/color]
Fellby: "Uh. Well."
Fellby: "Not really?"
Fellby: "Hang on."
Fellby: buries his face in her shoulder and gets a good sniff.
Barchar: fellby must have pretty shitty smell. Hell yes, she does.
: Yazan's connection timed out.
Literally Satan: hell yes?
Fellby: "Eeeuuugh. No offense, but how the hell does Jager stand sleeping in the same bed as you?"
: Yazan [Yazan] joined chat.
Literally Satan: He pops in.
Literally Satan: "I suggest the blood of virgins."
: Schyroton's connection timed out.
Literally Satan: "Smells delicious and does wonders for your complexion."
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
: Never Fuck Snakes [] disconnected.
Barchar: "I think it was the sweat that set it off."
Fellby: "Huh."
: Schyroton's connection timed out.
Barchar: "And the fact that this body is only nominally alive."
: Yazan [Yazan] disconnected.
Barchar: "Time for the Barchar Leyline inaugural shower, I guess."
Barchar: "And no, Satan, not in Virgin blood. It'd be sticky."
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Barchar: she heads off
Literally Satan: "All you gotta do is, dance."
Literally Satan: "Pick your feet up~"
: Schyroton's connection timed out.
Tri: [color=#c9dcfb]I'll be listening to that way too much for the next few days[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Also, that's funny, because I'm pretty sure the song is about the devil being purified[/color]
Literally Satan: That's the joke
Tri: [color=#c9dcfb]Fuck[/color]
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]Now is a good time to leave then[/color]
Mavis: She quietly sips her tea in the bar.
Tri: [color=#c9dcfb]Gn <3[/color]
Schyroton: ((gn tri
: gn
CryingEevee OOC: ((gn))
: Tri [Tri] disconnected.
Mavis: "This place isn't nearly as lively as my bar...it's a welcome change."
Mavis: I mean, it WAS your bar Mavis.
Mavis: Now your like, seventh successor.
Mavis: Runs it
: Fanta [Fanta] joined chat.
Schyroton: !
CryingEevee OOC: ((schyro found snake!))
Mavis: http://static.zerochan.net/Mavis.Vermillion.full.1944611.jpg
Schyroton: only just noticed Mavis.
Mavis: She waves with a small hand, sipping her tea and smiling.
Mavis: Her eyes focus on Schyro. They don't seem to actually have any irises
Fanta: is muttering
Schyroton: gives an awkward smile.
Colton: "What's that, mom?"
Fanta: "Nothing, sorry"
Fanta: ((Sweet, watsky is on soundcloud
Mavis: She sips her tea.
Mavis: ((Yep
Fanta: ((I can't pull up yt on 1 bar
Fanta: ((But sc works
Mavis: ((Watsky is errywhere
Mavis: ((THere's a playlist for X infinity
Fanta: ((Imma say it
Fanta: ((He's more jazz than traditional rap
Mavis: ((Yep
Mavis: ((He's not exactly a rapper, due to his rhymes beign more poetic than anything
Barchar: should she give a shit about the muttering/do you need to keep it secret for plot[sup]TM[/sup]
Fanta: ((I wasn't gonna say he wasn't a rapper
Fanta: not really
Mavis: ((Well, it differentiates
Fanta: ((Tell watsky hes not a rapper
Mavis: ((Some of his songs (Tiny Glowing Screens Part 2, Knots, Theories) are poetry with a beat
Schyroton: ...H-hhhhhi.
Fanta: ((Tell rudolph he can't pull sleighs
Mavis: ((Some of his songs (moral of the story, woah woah woah) are rap
Mavis: ((Tell pluto it's not a planet
Fanta: said 'where are you?'
Roses: ((I hadn't heard her song before i made her but it's really good
Mavis: "Hello."
Mavis: "You're a quiet one, aren't you?" She gives a warm smile, cocking her head to the side.
Fanta: hugs colton
Fanta: "Sorry I was weird for a few days"
Schyroton: ...Yyes.
Barchar: she can imagine what that's about
Colton: he hugs back. "Wasn't your fault."
: Schyroton's connection timed out.
Mavis: "It's fine, not all of us are as loud and boisterous as others."
Fanta: "..."
Fanta: "Let's uh.. get you to bed"
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Colton: "Okay."
Schyroton: nods. A second flower falls from his hair as it bounces.
Mavis: She blinks, the small wing-like things on her head drooping.
Mavis: "You dropped something."
Fanta: picks him up, carrying him back
Schyroton: Whhat?
Barchar: comes down, stretching. She no longer smells like a corpse.
Mavis: "The flowers, in your hair."
Mavis: "They are falling."
Fellby: "How you feeling?"
Schyroton: feels around, plucking the remaining rose from its position. He looks to his sides, picking up the two previous flowers. "Oh, sosome got stttttttttuck."
Fellby: ((i found muffet's makeup https://www.amazon.com/Too-Faced-Boudoir-Shadow-Collection/dp/B00AVUE1S6/ref=sr_1_8_s_it?s=beauty&ie=UTF8&qid=1475896323&sr=1-8&keywords=too+faced
Fanta: tucks him into bed and starts to head out
Mavis: "Ah." She sips her tea.
Mavis: Her tea is, really, really, fucking sweet.
Mavis: Like this tea is so fucking sweet it could kill a man.
Barchar: "Eh. About the same. Showers are fun, though. I like water."
Barchar: So, perfect for Schyro!
: Schyroton's connection timed out.
Fellby: snorts. "Can't say the same myself. Then again, you wouldn't like the way I bathe."
Barchar: "A sentence that Cryptic is an invitation for further probing."
Fellby: smiles, lighting up a cigarette. "It involves lava, and I only do it once and a while."
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Schyroton: ((yep
Schyroton: ((fun fact: schyros tastes are a mild exaggeration of my sweet tooth
Barchar: "Oh."
Barchar: "I mean, if wouldn't hurt."
Barchar: "But it'd be annoying having toshapeshift my flesh to not fall off."
Fellby: "And then I open holes in my body to get whatever's stuck in there out."
Schyroton: ...Ssso, um. W-whhhhhhhhat's yoyour name, if ththat's okayy?
Fanta: she does, giving a goodnight kiss on the forehead
Fanta: heads out the anydoor, gn
: Fanta [Fanta] disconnected.
Schyroton: (gn
Mavis: "..." She seems to contemplate something.
Mavis: "Name, or [i]name[/i]."
: Schyroton's connection timed out.
Mavis: Her regular name or do you want her full damn list of titles.
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Schyroton: Jjjust what you go byyy, noththing overererercomplicated.
Mavis: "Mavis." She extends a small hand.
Mavis: "Mavis Vermillion, at your service."
Schyroton: Iii'm Schyroton, but most jujujust calllllll mecall me Schyro.
Schyroton: shakes her small hand with one of his fairly large ones.
Barchar: "Huh. That's an..." she furrows her brow. "Odd mental image."
Schyroton: ((obligatory yaoi hands joke
CryingEevee OOC: ((so the two sreamers may or may not have been wasting their time. the secret MIGHT not be beatable.))
: Bar!Chara's connection timed out.
Fellby: "Believe me, it's even weirder to go through. But relaxing!"
: Never Fuck Snakes [] joined chat.
: (( http://i.imgur.com/Z5RnAjC.png
: (( Seems legit
: Schyroton's connection timed out.
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: yee haw
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Schyroton: pulls his hand back, bringing both sets to his chest, clasped together.
Schyroton: ...
CryingEevee OOC: ((well now that the secret has been beaten i don't have to watch fnaf streams anymore.))
: (( ytho.jpg
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Barchar: She shrugs
Fellby: "'S only if I get something stuck, so..."
Barchar: "Seems weird to me. But I guess I'm making and fixing injuries all the time."
Barchar: "If anybody was living in my land yet, they mightve thought we were setting off firecrackers while I was building the house..."
Fellby: raises an eyebrow. "Why, what's going on?"
Barchar: "...One sec."
Barchar: she finds the heaviest thing that a somewhat normal person could reasonably lift within eyesight
Barchar: she squats down, picking it up. *SNAP**CRACK**POP**BONESBREAKINGAFUCKINGLOT*
Barchar: she puts it back down. "Yeah."
Fellby: -His eyes widen, and he goes to help her. "Oh my god, you've been doing that for almost a week now?"
: 9 x 4 = 27 Swood_ [] disconnected.
Barchar: she's totally fine
Barchar: "A week? Fellby, I've done that every time I picked up something heavy."
Barchar: "Heck, I break my hand every time I use the chaos buster."
Fellby: "... Damn."
Barchar: "It's not like I feel it. And every time they break, I just shove 'em back into place."
Fellby: "Must be nice, not feeling pain."
Barchar: "This body is a lot of things. Durable isn't one of them."
Barchar: She shrugs. "I don't really know the alternative."
Barchar: "I know what a headache feels like. And a black hole managed to hurt my arm like hell when I stuck it in before I got a body."
Barchar: "But otherwise? Not really."
Fellby: "I mean, I like a little pain now and then. I find it makes the area more sensitive for more play."
Fellby: "But other times it's damn inconvenient."
Barchar: "I turned it on for a few seconds, once. It hurt. Just a dull throb of pain, everywhere."
Barchar: "Doesn't seem too pleasant to me. But whatever gets you there."
Fellby: shrugs. "Well, whatever rocks your boat."
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
Barchar: "Whatever plants your flowers."
Fellby: chuckles, leaning forward. "Whatever lights your fire."
Smash: [color=#fffffe]*shakes hand* Smash.[/color]
Barchar: "Whatever omniscients your ghost girl?" she shrugs. "Eh. Not much of any good terms for me."
Mavis: "..."
Fellby: laughs, returning to a more relaxed position. "Well, you tried. And that's what counts."
Smash: [color=#fffffe]I time travel, I do my thing, whoop de doo[/color]
Smash: [color=#fffffe]*takes another puff*[/color]
Barchar: "A for effort, F for execution."
Fellby: "See me after class." He adds, with a wink.
: [color=#ff00ff]i haven't winked in eight years[/color]
Barchar: She smiles. "Yes, sir. I'll be on my best behavior, sir."
Fellby: "Maybe we can fit in some... extra credit."
: Never Fuck Snakes [] disconnected.
Barchar: didn't expect this but she is absolutely fine with this turn of events
Smash: (( I can say from experience, do not fuck snakes.
Barchar: (what)
CryingEevee OOC: ((anyone wanna make any bets on whether i will bring in essence or soul vessel stuff))
CryingEevee OOC: ((first))
CryingEevee OOC: ((i mean))
CryingEevee OOC: ((which one first))
Fellby: ((i'm betting on soul vessel
Fellby: leans forward, stubbing out his cigarette. "What do you say?"
Barchar: "Sure. I didn't expect this to happen, but hell if I'm complaining."
CryingEevee OOC: ((also, speaking of SV i'm not sure if i wanna make toriel A.S. riel for the ARTIFICIAL SOUL naming scheme but with doing that i dunno what i'd do with asriel, or have some form of asriel as A.S. riel and if i do that i dunno what i'd do with toriel))
Fellby: scoops Barchar up, running his hand up her thigh. "Well then. Let's get going, shall we?"
Barchar: "Oh, I'm in the air now." she said, by way of confirmation.
CryingEevee OOC: ((anyone got any thoughts on the matter?))
Fellby: ((dunno. maybe asriel could be A.S.riel 2?
CryingEevee OOC: ((maybe. or actually, i could just say asriel never happened.))
Barchar: (You did that last time you mentioned it)
CryingEevee OOC: ((i did?))
Mavis: http://prntscr.com/cr7s9r
Mavis: I'm gonna let this picture
Mavis: Show how fucking powerful this run is
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
Barchar: (Yes. You did. )
CryingEevee OOC: ((ok, i'll say asriel never happened. my justification is that the boss monsters are essentially siblings.))
Mavis: GOT
Mavis: D6
CryingEevee OOC: (([url=https://www.youtube.com/watch?v=4KNqFhJ6-n0]niceu[/url]))
Barchar: Gg
A.S.riel: ((shortcut has been made))
: Bar!Chara [Barchar] disconnected.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
Filthy Frank: PRANKED!
: Fellby's connection timed out.
: Smolapeño [Smolapeño] disconnected.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
Schyroton: (i passed out fuck
Schyroton: (gn all
: Schyroton's connection timed out.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Yazan's connection timed out.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Yazan's connection timed out.
: High Priest Laharl's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Yazan: bread
: 9 x 4 = 27 Swood_ [] joined chat.
: yee haw
: 9 x 4 = 27 Swood_ [] disconnected.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Yazan: hey flame
Barchar: Hey yaz
Yazan: I can confirm, being "Actual Ethnicity Soldier 76" was really popular
Barchar: Nice
Barchar: has spent the night on a road trip in the fresh hot Fuck truck
Jäger Leyline: -has been working on the house-
Barchar: well sorry for not being there but, well.
Jäger Leyline: -enters the house- Babe?
Barchar: to be fair Jager might have told her to take a break when moving literally anything she probably would have had to lift was audibly breaking bones
Barchar: she's on the couch, smiling. "Oh! Oh, hey, Jager."
Jäger Leyline: you okay?
: Yazan [Yazan] is now Jäger Leyline [Jäger Leyline].
Barchar: "Yeah, fine."
Jäger Leyline: whatcha smiling about?
Barchar: she stands up, stretching. One of her arms makes a snapping noise. "Oops." she fixes it. "heh, one problem with not feeling pain is not actually noticing when you're at the limit."
Barchar: She clears her throat. "Uh, anyway, me and fellby were talking earlier, which, as often happens independently with both me and him, turned into semi-sarcastic flirting. One thing led to another, and, well."
: Frisky Whiskington [Hoopa] joined chat.
Hoopa: [color=#ffffff]Btw[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]50/50 chance I may not be here for two weeks - a month[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Real life sucks[/color]
Barchar: Oh, shit, what's up? Anything you're willing to talk about?
Jäger Leyline: (well thats a big time
: Frisky Whiskington [Hoopa] disconnected.
Jäger Leyline: ((err
Jäger Leyline: you two hooked up?
Jäger Leyline: and he broke your bones?
: Frisky Whiskington [Hoopa] joined chat.
Barchar: "What? No."
Barchar: "I mean the first thing yes."
Hoopa: [color=#ffffff]Uh, well, I'd prefer to keep it a secret but[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Could end up staying[/color]
: Never Fuck Snakes [] joined chat.
Barchar: "But no, he didn't break anything."
Hoopa: [color=#ffffff]Just warning before-hand[/color]
Barchar: Alright, that's cool
Barchar: Don't have to say anything you don't want to
: [color=#ff00ff]gl frisky. hope things get better[/color]
Jäger Leyline: ((take care
Hoopa: [color=#ffffff]Thanks[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]PMD will be on hold if I end up leaving[/color]
Barchar: Well, yeah
Hoopa: [color=#ffffff]Also, tell the others when they get on[/color]
Barchar: "No, I just kept stretching past where I should've stopped there."
: [color=#ff00ff]alright[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]See ya on the flipside[/color]
Barchar: See ya man
: [color=#ff00ff]cya[/color]
: Frisky Whiskington [Hoopa] disconnected.
: [color=#ff00ff]cri[/color]
Jäger Leyline: Well was it fun?
Barchar: "He makes the big bucks for a reason."
: Never Fuck Snakes [] is now Asriel Dreemurr [].
: [bgcolor=black][color=black]-[/color][color=white][font=Lucida console]ASRIEL: * i heavily doubt that this will come in handy[/font][/color][color=black]-[/color][/bgcolor]
Jäger Leyline: Well I know that first hand
Jäger Leyline: but I know I am better in the sac than him
: Asriel Dreemurr [] is now Halla [Halla].
Halla: my laptop fucking rip'd and this is like, the only character command i have
Barchar: "Of course. You're comparing a God to a mortal there, darling, even the best pales in comparison."
Barchar: Gg
Jäger Leyline: .....wait, I'm moral thoujgh
Jäger Leyline: though*
Barchar: "It's just...the flirting, Leyline."
Halla: I hooked up my laptop to this TV via VGA
Jäger Leyline: uh
Jäger Leyline: okay
Jäger Leyline: anyways
Halla: HL2 looks brilliant
Jäger Leyline: sits down on the couch
Halla: Also apparently i have 1 gb of video RAM
: Halla [Halla] disconnected.
: Bar!Chara's connection timed out.
: 9 x 4 = 27 Swood_ [] joined chat.
: I beat BoI for the first time
: yey
: Jäger Leyline's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Barchar: she sits down next to him
Barchar: (good job. Now you only have to unlock three more floors to get one of the actual endings!)
Barchar: (though technically you can go to shell or the cathedral immediately after you unlock the womb, you just need to get a devkl/angel deal on wolf II)
Barchar: (autocorrect fucked that right up)
: Jäger Leyline [Jäger Leyline] joined chat.
Jäger Leyline: leans and sleeps on her cuz Im tried
: Jäger Leyline [Jäger Leyline] disconnected.
: Halla [Halla] joined chat.
Halla: (( well it seems I'm going to the tacoma film festival later today
Halla: (( i'm not sure if I should be excited about this
Barchar: (we were going to a local comiccon thing today but my dad got sick or some shit over-bloody-night)
Barchar: (and I'm Unreasonably pissed because I wanted to do that goddammkt)
Halla: (( in my situation i'm the one that's sick
Halla: (( this was nifty though http://i.imgur.com/Sp9KuTk.png
: Halla [Halla] disconnected.
: Bar!Chara's connection timed out.
: yee haw
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Barchar: (I don't get what's special about that bloo)
Barchar: Just lost a game because widow maker wouldn't fucking turn around when 3 people were capping the point right the Fuck behind her
: High Priest Laharl [Mavis] joined chat.
: Bar!Chara's connection timed out.
Mavis: Meanwhile in the bar.
Mavis: "Hmm hmm hm hm hm hm hm hm hmmm~"
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Mavis: She's humming https://www.youtube.com/watch?v=Xw_VFLhSRNs
: Halla [Halla] joined chat.
: Halla [Halla] disconnected.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Mavis: ((Woo
Fanta: ((Strangely
Fanta: ((This is an amish store
Fanta: ((With cell service
Fanta: ((Imma go buy shit
: Fanta's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta's connection timed out.
: Fellby [Fellby] joined chat.
Fellby: ((Am at small local con
Barchar: (goddammit)
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fellby: ((Just played a small game of call of cthulu
: Fanta's connection timed out.
Mavis: Pyro
Mavis: Skeleton key
Mavis: In the same run
Barchar: Now you just need the doolar
: Fellby's connection timed out.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Mavis: I've also got
Mavis: Polyphemus
Mavis: Quad SHot
Mavis: Lump of Coal
Mavis: My Reflection
Mavis: Sad Bombs
Mavis: With Pyro
: Fanta's connection timed out.
Barchar: Oh man why you take my reflection with quad poly
Mavis: Zaniness
Barchar: Don't be northernlion Laharl
Mavis: Dude you should've seen me
Mavis: When I got the D4 in a run
Mavis: And used it every time it had a full charge
: Fanta [Fanta] joined chat.
Mavis: OH
: Fanta's connection timed out.
: Fellby [Fellby] joined chat.
Mavis: Carnage
Mavis: Just got killed
Mavis: By the fucking hurricane katrina
Mavis: That is my bombs right now
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fellby [Fellby] is now Chime [Chime].
Chime: ((So in the coc game i just played
Mavis: ((Coc...
Mavis: ((Chime
Mavis: ((Why are you playing corruption of champions
Barchar: (Call of ctulhu)
Chime: ((One of the pcs ended up as a coke fiend
Barchar: What's corruption of champions?
Mavis: You're too young to know
Fanta: Dude you can buy straight up lucky charms marshmallows here
Fanta: A pound
Barchar: I assume it's porn then
Fanta: Hoho
Fanta: Coc is more than just porn
Barchar: okay then
Barchar: I'm kind of scared to inquire furthe
Mavis: It's like
Mavis: Porn but
Mavis: Poetry
Mavis: Pornetry
Barchar: Pornetry
Barchar: okay then
Barchar: isn't that most amateur porn writers that think they're cool
Barchar: 'azure orbs' and all that
Mavis: CoC is not
Mavis: amateur
Mavis: porn
Fanta: Doesn't it have cock everything
Mavis: CoC has the Cock plane
Mavis: Where everything is dick
Fanta: I thought so
Barchar: hot?
Mavis: CoC is the kinkiest depths of porn
Mavis: If you're more of a sci-fi fan
Mavis: There's Trials in Tainted Space
Mavis: Also known as TiTS
Barchar: I'm uh
Barchar: gonna not
Barchar: ever
Barchar: ....oh
Barchar: oh okay i kinda
Barchar: figured the resemblance to 'cock' was unintentional
Barchar: but no
Barchar: clearly not
Chime: ((So it's filled with unknown horrors, just like call of cthulu
Fanta: I remember seeing coc on basically every tag
Fanta: On e621
Fanta: gotemom hasn't come back yet
Colton: weeeell now he's silently freaking out
Chime: ((Anyway i played the bookstore owner with the bright idea to read the incantation to yog-sogoth out loud
Mavis: This fucking manthor RPer on ZS
Mavis: IS ruining all my favorite songs
Mavis: He's fucking had his character sing:
Mavis: Lone Digger
Mavis: Cave In
Mavis: And three watsky songs
Mavis: And he's fucking ruining them by just flooding the chat with the stupid play by play of every line
Fanta: If he sings any dmx give him a personal shoe fuckyougram
Fanta: Or nightwish
Barchar: manthor gon' give it to you
Barchar: fuck waitin' for you to get it on your own
Barchar: manthor gon' deliver to ya
Fanta: Grg <4
: Fanta [Fanta] disconnected.
Chime: ((I should probably bring Dorothy Day and her coke-fiend neighbor Edna in someday
: Frisky Whiskington [Hoopa] joined chat.
Hoopa: [color=#ffffff]Casual update[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Kinda leaning towards me not leaving for a while but I dunno yet[/color]
: yee haw
Hoopa: [color=#ffffff]Byeeee[/color]
: Frisky Whiskington [Hoopa] disconnected.
Chime: ((Okay
: cya
: Chime's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Hoopa] joined chat.
Hoopa: [color=#ffffff]Alright[/color]
: yee haw
Hoopa: [color=#ffffff]I'll be here for a lil bit[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Just bought FNaF SL 'cause I wanted to try it out[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]15℅ off lel[/color]
Barchar: k]
Hoopa: [color=#ffffff]It's downloading now[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]40℅ already[/color]
Barchar: FNaF games ain't huge
Hoopa: [color=#ffffff]Well yeah[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]It looks promising[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Hopefully it won't disappoint[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Hoo boy 90℅[/color]
Mavis: I've been playing it.
Mavis: Game's really damn good so far
Hoopa: [color=#ffffff]That's good[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Is it scary[/color]
Mavis: Yes
Hoopa: [color=#ffffff]Good[/color]
Mavis: Psst, when you have to click the button on the animatronic
Hoopa: [color=#ffffff]It finished downloading[/color]
Mavis: to open the faceplate and such
Hoopa: [color=#ffffff]Hm?[/color]
Mavis: He's talking left and right from the animatronic's perspective
Mavis: Not yours
Hoopa: [color=#ffffff]Okay[/color]
Mavis: Trust me, it's the dirtiest move ever
Hoopa: [color=#ffffff]Time to play this shit[/color]
Barchar: question: does the game have the real, classic phone guy, or is it another replacement
Mavis: It's an automated voice
Mavis: That's fucking hilarious
Barchar: aww
Barchar: oh wel
Mavis: And reminds me of Glados
Barchar: automated voices are fun
Mavis: No like, this thing is motherfucking glados
Hoopa: [color=#ffffff]Ooh cutscene[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]And voice acting[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Fuck yes[/color]
Mavis: it's got that passive aggresive tone to it even though its fucking automated
Mavis: That makes it really sound like it wants you dead
Barchar: So, GLaDOS before her boss fight
Mavis: Like
Mavis: 'Now lets check on funtime foxy!'
Hoopa: [color=#ffffff]Oh I hear it[/color]
Mavis: Use the light
Mavis: Foxy isn't there
Mavis: 'Yep! Everything is in order! Foxy sure is looking good today!'
Hoopa: [color=#ffffff]I CANT TYPE ON THIS FUCKER[/color]
Barchar: Wow
Hoopa: [color=#ffffff]Goddamnit[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Eggs Benedict[/color]
Barchar: I bet the voice is secretly posessed or something
Mavis: Also btw
Mavis: When you have to hold the gate closed
Mavis: While hiding under the desl
Mavis: Don't pull, just hold your mouse over the holding area
Mavis: Otherwise Baby can overpower you and will kill you
Barchar: I wonder how many fucking kids died at these places. We know that four of them were inthe FNAF1 animatronics, presumably four different ones for the kid friendly versions of the fnaf1 ones, because the original ones are in 2
Barchar: And then there's the puppet and BB
Barchar: who the fuck knows what's going on with BB
: The maker of the FNAF games seems to be making a killing
Hoopa: [color=#ffffff]What the fuck[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]I pressed the nose[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Of this weird lady lamp thing[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]And it made this weird af noise[/color]
Barchar: was it a honk
Hoopa: [color=#ffffff]No[/color]
Barchar: 'cause in fnaf 1 and 2 you could press the nose of a freddy poster and it'd honk
Hoopa: [color=#ffffff]I'm gonna shock Ballora's titties[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Good now she's back there[/color]
: 9 x 4 = 27 Swood_'s connection timed out.
Hoopa: [color=#ffffff]I SOMEHOW SURVIVED THE DESK PART[/color]
: 9 x 4 = 27 Swood_ [] joined chat.
: ok my power cut for a second and my computer crapped itself
Hoopa: [color=#ffffff]FUCK OFF HANDUNIT[/color]
: brb food
: 9 x 4 = 27 Swood_ [] disconnected.
Hoopa: [color=#ffffff]Okay[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]How does one not get fucked over by Funtime Freddy in the breaker room[/color]
: 9 x 4 = 27 Swood_ [] joined chat.
: yee haw
: Fanta [Fanta] joined chat.
: yee hi
Barchar: get gud
Fanta: ((Dunno how long i'll have bras
Barchar: (I think that depends on a lot of factors, slarv)
: Halla [Halla] joined chat.
Halla: how could i combine 'asriel' and 'succ'
: succriel
: asriel succerr
: Halla [Halla] disconnected.
DamnDude: [color=red][[ [/color]Define number of bras, multiply that value times the average bra wearing time. [color=red]]][/color]
: Halla [Halla] joined chat.
Barchar: Asucc
Halla: Asuck
Fanta: ((Asura
: Asuccriel
Barchar: asucc creemurr
Halla: i thought that was 'mcreemurr'
Fanta: ((Assriel creemurr god of hypercoitus
Halla: (( Asriel wet dreemurr
: I sexually Identify as High Noon. Ever since I was a boy I dreamed of walking slowly over across the battlefield shooting deadly bullets at disgusting bastions. People say to me that a person being a time on a clock is Impossible and I’m fucking roadhog but I don’t care, I’m beautiful. I’m having a plastic surgeon install rotary hour hands, 30 mm second hands and AMG-114 Hellfire minute hands on my body. From now on I want you guys to call me “Deadeye” and respect my right to shoot fish in a barrel and call the undertaker. If you can’t accept me you’re a timeaphobe and need to check your time privilege. Thank you for being so understanding.
Halla: 'fucking roadhog'
Halla: ew
Halla: gtg
: Halla [Halla] disconnected.
Barchar: This is a test of the emergency copypasta system. If you see a copypasta, please copy/paste it. You may be a memer
Fanta: ((Rufus is fucking glorious
Fanta: ((From sf
Barchar: i forgot the 'accordingly'
Barchar: rufus was fun
: What the yeehaw did you just fucking say about me, you little yeehaw? I’ll have you know I graduated top of my class in the Yeehaw Seals, and I’ve been involved in numerous secret raids on reddit, and I have over 300 confirmed yeehaws. I am trained in yeehaw warfare and I’m the top yeehaw in the entire yeehaw armed forces. You are nothing to me but just another yeehaw. I will yeehaw you the fuck out with precision the likes of which has never been seen before on this Yeehaw, mark my fucking words. You think you can get away with saying that yeehaw to me over the Yeehaw? Think again, yeehaw. As we speak I am contacting my secret network of Yeehaws across the Reddit and your Yeehaw is being traced right now so you better prepare for the Yeehaw, yeehaw. The Yeehaw that wipes out the pathetic little thing you call your yeehaw. You’re fucking yeehaw, kid. I can be anywhere, anytime, and I can yeehaw you in over seven hundred ways, and that’s just with my bare yeehaws. Not only am I extensively trained in yeehaw combat, but I have access to the entire yeehaw of the Yeehaw Marine Corps and I will use it to its full extent to wipe your miserable yeehaw off the face of the yeehaw, you little yeehaw. If only you could have known what unholy retribution your little “yeehaw” comment was about to bring down upon you, maybe you would have held your fucking yeehaw. But you couldn’t, you didn’t, and now you’re paying the price, you goddamn yeehaw. I will shit yeehaw all over you and you will drown in it. You’re fucking yeehaw, yeehaw.
: 9 x 4 = 27 Swood_'s connection timed out.
Barchar: I'm trying to do the musical version over that
Barchar: it actually almost works
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: DamnDude's connection timed out.
: ok thats the third time my power cut
: Fanta's connection timed out.
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
: yee hi
DamnDude: [color=red][[ [/color]My Street Fighter Senses are Tingling [color=red]]][/color]
Barchar: I'd try to make some in-character statement from Rufus but I honestly have no idea how
Barchar: I haven't played SF IV in like a year
Barchar: And I totally forget what he's like personality-wise
: Frisky Whiskington [Hoopa] disconnected.
: you know in japan instead of saying "I love you" they say いくつかの違法なミームを購入したいです which means "Ikutsu ka no ihōna mīmu o kōnyū shitaidesu"
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: (("My mojo is leaking"
Fanta: ((Or something
: Fanta [Fanta] disconnected.
: 9 x 4 = 27 Swood_ [] disconnected.
: Chime [Chime] joined chat.
Chime: ((One hour from costume contest time
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((Got me a 10 buck xbox
: Fanta's connection timed out.
Mavis: ((Strawbel
Mavis: ((IS one of those RPers
Mavis: ((That has to question everything that isn't fucking wikipedia researched
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Chime's connection timed out.
Fanta: ((Oboi
: Chime [Chime] joined chat.
Fanta: ((Post pics
Fanta: ((I could use my dose of zs dumb shit
: Chime's connection timed out.
Mavis: http://prntscr.com/crgxz7
Mavis: Fuck you
: Chime [Chime] joined chat.
: Chime's connection timed out.
Fanta: Fuck
: Chime [Chime] joined chat.
: Chime's connection timed out.
Fanta: ((https://encrypted-tbn3.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQEk8q6ppQylDPhgnR5iuzfR3OlFXZz2VArmGkWiJBBtkaUz4QTYQ
: Chime [Chime] joined chat.
: Chime's connection timed out.
: Fanta's connection timed out.
: Smolapeño [Smolapeño] joined chat.
: Chime [Chime] joined chat.
: Chime's connection timed out.
DamnDude: [color=red][[ [/color][ http://prnt.sc/crh2og ] [color=red]]][/color]
DamnDude: [color=red][[ [/color]I don't know what to take from this [color=red]]][/color]
: Tri [Tri] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]Hello[/color]
DamnDude: [color=red][[ [/color]Hi [color=red]]][/color]
: Chime [Chime] joined chat.
: Chime's connection timed out.
Tri: [color=#c9dcfb]And brb[/color]
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta's connection timed out.
: Chime [Chime] joined chat.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Chime's connection timed out.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: Fanta's connection timed out.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: 9 x 4 = 27 Swood_ [] joined chat.
: Halla [Halla] joined chat.
: yee haw
Halla: so i went to a vr exhibit today
Halla: and they gave me a google cardboard headset
Mavis: Mail it to me
Halla: nah
Halla: time 2 make vr google cardboard porn
: Fanta's connection timed out.
Halla: https://vr.google.com/cardboard/
Halla: five dollars
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((So uh
Fanta: ((I learned of a prequel to ar nosurge
Fanta: ((That never came out in the us and is essential to understanding the story
Fanta: ((http://www.unit03.net/view/Ciel_nosurge/Summary/Chapter2-0 oh boy
: Fanta [Fanta] disconnected.
Halla: that sucks
Halla: i've been considering grabbing ar nosurge but i guess its kinda screwed now
Mavis: rush b
Halla: rush b
: Frisky Whiskington [Hoopa] joined chat.
Hoopa: ((Okay))
Hoopa: ((Looks like I might not be gone for a while))
Tri: [color=#c9dcfb]Alright[/color]
Halla: cool
Hoopa: [color=#ffffff]Btw Tri I said this morning that there was a 50/50 chance that I could leave for a period of two weeks - a month[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]I know, read logs[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Right now it doesn't seem like it's gonna happen[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]Gotcha[/color]
Hoopa: ((So that's a good thing
Tri: [color=#c9dcfb]Hope it's not because of something bad[/color]
Mavis: ((Damnit I need to make a Hope shortcut
Mavis: ((Just so I can say hi when you start one sentence with Hope
Halla: i could probably take some gif from /r/rule34 and put them side by side
: yee haw
: https://i.sli.mg/e9g6xC.jpg
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]Hi CE[/color]
: yee hi
CryingEevee OOC: ((hai))
CryingEevee OOC: ((i;m doing a challenge run of terraria where if possible (note the if possible) i will fish for ore instead of mining it))
CryingEevee OOC: ((i cannot mine ore unless i can't fish for it))
: Smolapeño's connection timed out.
Barchar: (I have purchased tomodachi life with my money at a local con)
Tri: [color=#c9dcfb]Neat[/color]
CryingEevee OOC: (([url=https://www.youtube.com/watch?v=4KNqFhJ6-n0]niceu[/url]))
Halla: i tried out a Gear VR and HTC vive today
Barchar: neat
Tri: [color=#c9dcfb]Neat as well[/color]
Halla: it was pretty nifty
: Smolapeño [Smolapeño] joined chat.
CryingEevee OOC: ((das cool))
CryingEevee OOC: ((was it disorienting?))
: neato
Halla: nah
Halla: played aperture robot repair and the lab
: DamnDude's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Hoopa] joined chat.
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Barchar: I've heard that it feels like it's really there
Halla: hell yeah
Hoopa: [color=#ffffff]Duh[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]It's VR[/color]
Hoopa: [color=#ffffff]But fuck yes it does[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]GOD FUCKING DAMMIT[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]I played chrono trigger for like 5 hours[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]And the save is gone[/color]
: F
CryingEevee OOC: ((RIP))
Barchar: I really wanna try VR some time
CryingEevee OOC: ((i would like to try VR but i'm not sure i will be able to any time soon))
Tri: [color=#c9dcfb]Oh hey nevermind[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]I have 2 of this emulator apparently[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Chrono trigger is live[/color]
CryingEevee OOC: ((oh))
: ((oh))
Barchar: (How the fuck do you get to the settings in tomodachi life)
Mavis: You go
Mavis: Up your ass
Mavis: And to the left
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Tri: [color=#c9dcfb]I've been naming the characters after roleplayers[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]But I have no idea who the hell Ayla is going to be[/color]
Mavis: Who's laharl
Tri: [color=#c9dcfb]Frog[/color]
CryingEevee OOC: ((who's who so far?))
: Halla [Halla] disconnected.
Tri: [color=#c9dcfb]I'm Crono, MV is Robo, Slarv is Marle, Laharl is Frog, Chime is Lucca[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Magus will be DD, Ayla I don't know yet[/color]
Barchar: Uh...
Barchar: We really don't have any other females do we
Tri: [color=#c9dcfb]We have Smol I guess[/color]
Barchar: Eh
Barchar: make her Frisky
Tri: [color=#c9dcfb]Alright[/color]
CryingEevee OOC: (([s]also, by design you can't name anyone after me because that would imply me and you are separate[/s]))
Tri: [color=#c9dcfb]Oh no, it's Zombor, the well-named enemy[/color]
CryingEevee OOC: ((i went through 4 corruptions and i finally got to the ocean. and it's just a giant wall of sand that separates the ocean from the corruption. which means as soon as i go into hardmode this ocean is gonna be corrupted))
CryingEevee OOC: ((and the angler isn't even here i think))
: Smolapeño [Smolapeño] disconnected.
Tri: [color=#c9dcfb]What are you playing[/color]
CryingEevee OOC: ((terraria))
Tri: [color=#c9dcfb]Ah[/color]
CryingEevee OOC: ((and the angler wasn't there))
CryingEevee OOC: ((i died trying to open the ocean just i found. i couldn't grab anything from it))
CryingEevee OOC: ((*ocean chest))
Tri: [color=#c9dcfb]Rip[/color]
Barchar: i think he only spawns after you kill...some boss
CryingEevee OOC: ((nope))
CryingEevee OOC: ((he can spawn whenever))
CryingEevee OOC: ((he just decided not to spawn))
Tri: [color=#c9dcfb]'Magic Cave'[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]is just a wall[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]and before anyone mentions it[/color]
CryingEevee OOC: ((i also lost a gold coin))
Tri: [color=#c9dcfb]yes, i know it opens[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]rip again[/color]
CryingEevee OOC: ((i'll just try to get the angler when i'm better equipped. hey, at least i got some ninja climing claws from it))
Tri: [color=#c9dcfb]I think this kid gave me MLG magic in order to save him[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]I dealt a crit that did 420 damage to a monster that was chasing him[/color]
Mavis: And that kid's name?
Mavis: George Watsky
: Smolapeño [Smolapeño] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]So it seems I've discovered the beginning of the watsky magic[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Or at least part of the line[/color]
Barchar: the inception
: Chime [Chime] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]Hi Chime[/color]
: Chime's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Hoopa] joined chat.
Hoopa: https://youtu.be/JL6RQdDh0mk
Tri: [color=#c9dcfb]oh[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]also, hi frisky[/color]
CryingEevee OOC: ((i knew what that was the moment the vid started))
: yee haw
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Jäger Leyline [Jäger Leyline] joined chat.
Tri: [color=#c9dcfb]Hi Yaz[/color]
Jäger Leyline: (hey
Barchar: (Hey Yaz)
: oops capslock sorry
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
Barchar: wow so rude
: yee haw
Jäger Leyline: ((so the new Fnaf
Tri: [color=#c9dcfb]Hooray, Frisky has joined the party[/color]
Tri: [color=#c9dcfb]Technically, at least[/color]
Jäger Leyline: ((it just seems, weird
Barchar: (the engineer and joco are having a rap battle)
Barchar: (I'm like 30 minutes in this is what's going on already)
: Halla [Halla] joined chat.